
Smart-UPS™ Telepítési útmutató 
APCRBC143
Akkumulátorcsere
A használt akkumulátorokat mindig hasznosítsa újra. A használt akkumulátorok 
újrahasznosításával kapcsolatban a csereakkumulátorhoz mellékelt 
„Az akkumulátor kidobásáról szóló tájékoztató”-ban találhat információt. 

A használt akkumulátorokat az APC által jóváhagyott akkumulátorokkal helyettesítse. Az APCRBC143 
számú csereakkumulátort az APC vállalat www.apc.com című weboldalán rendelheti meg.

A szünetmentes tápegység akkumulátorának eltávolítása

A szünetmentes tápegység csereakkumulátorának behelyezése
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A külső akkumulátorcsomag (XLBP) akkumulátorainak eltávolítása

A külső akkumulátorcsomag (XLBP) csereakkumulátorainak behelyezése
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Az akkumulátor behelyezési időpontjának 
visszaállítása

Állítsa vissza a szünetmentes tápegység belső akkumulátorának 
behelyezési időpontját.

Ha az akkumulátor behelyezési időpontjának rögzítésére szolgáló 
képernyő nem jelenik meg a kijelző interfészen az új akkumulátor 
behelyezésétől számított két percen belül, a navigáláshoz használja 
a nyilakat: Főmenü > Konfigurálás > Az akkumulátor 
behelyezési időpontja.

Az akkumulátor behelyezési időpontjának rögzítésére szolgáló 
képernyőn a hónapot, a napot és az évet a nyilak segítségével válassza ki. 
A kiválasztáshoz nyomja meg az ENTER gombot, majd térjen át 
a következő opcióra.

Amikor végzett, az adatok elmentéséhez nyomja meg az ENTER gombot.

Amikor az RBC teljesen fel van töltve, futtasson le egy öntesztelést és egy időkalibrációs tesztet.
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Az ügyfélszolgálati és jótállási információk elérhetők az APC honlapján: www.apc.com. 

© 2012 APC by Schneider Electric. Az APC és az APC logó és a Smart-UPS a Schneider Electric 
Industries S.A.S., az American Power Conversion Corporation, illetve leányvállalataik tulajdona. 
Minden más védjegy az adott tulajdonosé.
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